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 : التمّرين الثاّني        

 :تي ، وَ كَانَ الْبَرْناَمَج  كَالآ في مَطَار الْجَزَائِرِ  الْيَوْمَ يَعوُدُ جَديّ مِن الْحَجِّ وَ ذهََبْناَ لِاسْتقِْباَلِهِ                

وُصُولُ الطَّائِرَة إلى مَطَارِ  انِْطِلََقُ الطَّائِرَة من مَطَار جَدَّة من الْبَيْتِ انِْطَلقَْناَ 
 الْجَزَائرِ

                     
      

                      

 مَسَاءً ...... : .......  صَباَحًا...... :......  صَباَحًا 9:  03
ا بِرَسْمِ عَقاَرب السَّاعة أو كتابة التَّوقيت المُنَاسِب              .أكُْمِلُ مَلََ الْجَدْوَل إمَّ

  : التمّرين الثاّلث    
  657 :    إلِيَْكَ الْعَددََ                                             

 :.................................................أكَْتبُهُُ بالْحُرُوفِ  –أ 

كُهُ  -ب   657 : ........ + ........... + ............ =أفُكَ ِ

 : .........هُوَ  756عَددَُ الْعَشَرَات في الْعَددَِ   –ج 

 .353: هُو العَددَ مِئاَتٍ ..... ...عَشَرَاتِ ........ وَحَداتٍ : ...... أكُْمِلُ  –د 

 

 0202 مارس                                             (2AP)ابتدائي  ثاّنيال: المستوى 

 مادةّ الرياضياتفي  لفصل الثانيختبار ااِ   
 : ............القسم : ...........................................                        الإسم و اللقّب 



     
 أكُْمِلُ الْجَدْوَلَ   :التمّرين الرّابع    

 
 

 الأشكَال

 الش كْل  الش كْل  الش كْل 
A                          B      

 
  

 
 اسِْمُ الشَّكْلِ 

 

 
............................... 

 
...................... 

 

 
....................... 

وَاياَ الْقاَئمَِةعَددَُ   الزَّ
 

            .........        .........         ........ 

    .سم : ............  [AB]مَا هُوَ طُولُ الْقِطْعةَ  -ب   

 
 :  مــــــشــكـــــلـــــةال     

 .دِيناَرًا  432 ، اِشْترََى لعُْبةًَ بـ دِيناَرًا 607عِنْدَ أمَِين          
 كَمْ بقَِيَ لهَُ ؟  -1        

 . دِيناَرًا 155 فيِ الْمَسَاءِ زَادهَُ أبَوُهُ          
 كَمْ أصَْبحََ عِنْدَ أمَِين ؟  -2       

 .مَث ِل مَبْلغََ اللُّعْبةَ بـ الْقِطَعِ الن قْدِي ةِ وَ الْوَرَقِيةَ  -6

 الحل                                                 
 لأجوبةا                                          العمليات                   
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 . دِيناَرًا......... :  بَقِيَ لهَُ .                       ..                     .      .    .             
            .     .    .  =                   ..   =    .              ............ =.......   .    ............ 

 . دِيناَراً :......... أصَْبَحَ عِنْدهَُ                                                       : التَّمْثِيلُ       

                                                                               

 بالتوّفيق                                                                               



 

 صحيح النَّمُوذجِيالتَّ 

 .أنُْجِزُ الْعمََلِي ات الت الي ة عَمُودِيًّا  : التمّرين الأوّل       
      = .......36  +613       = .......653  +223          = ........346  – 653  
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 : التمّرين الثاّني        

 :وَ كَانَ الْبَرْناَمَج  كَالآتي  الْيَوْمَ يَعوُدُ جَديّ مِن الْحَجِّ وَ ذهََبْناَ لِاسْتقِْباَلِهِ في مَطَار الْجَزَائِرِ ،               

وُصُولُ الطَّائِرَة إلى مَطَارِ  انِْطِلََقُ الطَّائِرَة من مَطَار جَدَّة انِْطَلقَْناَ من الْبَيْتِ 
 الْجَزَائرِ

                     
      

                      

 مَسَاءً  16:  00 صَباَحًا 00:10 صَباَحًا 9:  03
ا بِرَسْمِ عَقاَرب السَّاعة أو كتابة التَّوقيت المُنَاسِب              .أكُْمِلُ مَلََ الْجَدْوَل إمَّ

  : التمّرين الثاّلث    
  657 :    إلِيَْكَ الْعَددََ                                             

 .وَخَمْسُونَ ئةَ وَسِت ةٌ سَبْعُ ما :أكَْتبُهُُ بالْحُرُوفِ  –أ 

كُهُ  -   657 = 700+50+ 6  :أفُكَ ِ

 75 :هُوَ  756عَددَُ الْعَشَرَات في الْعَددَِ  –ج 

 .353: مِئاَتٍ هُو العدَدَ 7عَشَرَاتِ  5.وَحَداتٍ  6: أكُْمِلُ  –د 

 

 

 

 

 



     
 أكُْمِلُ الْجَدْوَلَ   :التمّرين الرّابع    

 
 

 الأشكَال

 الش كْل  الش كْل  الش كْل 
A                          B      

 
  

 
 اسِْمُ الشَّكْلِ 

 

 
 مُسْتطَِيل

 
 مَرَب ع

 
 مُثلَ ث قاَئمِ

وَاياَ الْقاَئمَِة  عَددَُ الزَّ
 

            4 4 1 

    .سم  4:  [AB]مَا هُوَ طُولُ الْقِطْعةَ  -ب   

 
 :  مــــــشــكـــــلـــــةال     

 .دِيناَرًا  432 ، اِشْترََى لعُْبةًَ بـ دِيناَرًا 607عِنْدَ أمَِين          
 كَمْ بقَِيَ لهَُ ؟  -1        

 . دِيناَرًا 155 فيِ الْمَسَاءِ زَادهَُ أبَوُهُ          
 كَمْ أصَْبحََ عِنْدَ أمَِين ؟  -2       

 .ةِ وَ الْوَرَقِيةَ مَث ِل مَبْلغََ اللُّعْبةَ بـ الْقِطَعِ الن قْدِي   -6

 الحل                                                 
 لأجوبةا                                          العمليات                   

2                 13     5                  6    3      7                     532   =204            736                             
                                                                      

 .دِيناَرًا  532: بَقِيَ لهَُ                        2  0     4                8      5       1          
          0      9    6         =       2      3   5      =            690     =  158         532. 

 . دِيناَراً  690:أصَْبَحَ عِنْدهَُ :                                                       التَّمْثِيلُ       

                                                                               

 بالتوّفيق                                                                               
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